

日本人のための中国語発音完全教本
正 誤 表

2017年9月14日発行の、初版第1刷にて、以下の部分に誤りがありました。
訂正し深くお詫び申し上げます。

(2018年2月現在)

該当箇所	誤		正
p.134 声調変化の練習 ⑫の右側のピンイン	_____ xǔ	⇒	_____ rán

★新たな誤記を発見次第、正誤表を更新いたします。